



## **В Ивановской области завершено расследование уголовного дела по факту повреждения памятника**



Следственным отделом по городу Вичуга СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего и 16-летнего местных жителей. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «б» ч. 2 ст. 243.4 УК РФ (уничтожение либо повреждение воинских памятников, увековечивающих память погибших при защите Отечества).

По версии следствия, в ноябре 2021 года трое молодых людей, 26, 20 и 16 лет, находившихся в состоянии алкогольного опьянения, поочередно нанесли на поверхность обелиска (памятника) погибшим воинам в Великой Отечественной войне, расположенного в пос. Старая Вичуга, оскорбительные надписи, символы и изображения.

Указанные преступные действия причинили ущерб историко-культурному значению объекта, увековечивающего память погибших при защите Отечества в период Великой Отечественной войны, а также причинили материальный ущерб Старовичугскому городскому поселению



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

Вичугского муниципального района Ивановской области на сумму более 5 тыс. руб.

Проведенной судебно-психиатрической экспертизой 26-летний молодой человек признан невменяемым и нуждающимся в принудительных мерах медицинского характера. В связи с этим уголовное дело в отношении него ранее выделено в отдельное производство и направлено в суд с постановлением о применении в отношении него принудительных мер медицинского характера.

В отношении 20-летнего и 16-летнего обвиняемых следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июня 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1695419>